

## Seznam schválených projektů NNO pro rok 2017 - II. kolo

Pořadové číslo žádosti	Název žadatele	Název projektu
3	Sdružení vlastníků obecních a soukromých lesů v ČR	Poznávej les všemi smysly IV.
4	CZ Biom - České sdružení pro biomasu, z.s.	Podpora a propagace udržitelného využívání biomasy pro výrobu energie v ČR
5	PRO-BIO Svaz ekologických zemědělců, z.s.	... chceme další rozvoj ekologického zemědělství v ČR
8	Agrární komora Zlín	Pomozte nám chránit farmáře!
10	Klub chovatelů českých fousků, zapsaný spolek	Zlepšování kvality lovecké upotřebitelnosti českých fousků a propagace národního plemene ohařů
11	Klub chovatelů českých fousků, zapsaný spolek	Zlepšování zdravotního stavu populace českých fousků - rozбором DNA a izolací genů způsobujících lysivost - ve spolupráci s Cornellovou univerzitou v USA
12	Rytířský řád Svatého Václava - mezinárodní nevládní organizace	Rybaření pro radost
15	Mendelova univerzita v Brně	Trvale udržitelná produkce potravin v klimatických podmínkách Subsaharské Afriky
16	Ovocnářská unie České republiky, z.s.	Poradenství v oblasti integrované ochrany rostlin
17	Českomoravský svaz mlékárenský z.s.	Mléčné léto 2017
18	Český bramborářský svaz, z. s.	Brambory - zdravá zelenina
22	Česká technologická platforma lesního hospodářství a navazujících průmyslových odvětví z.s.	Den lesa a myslivosti
23	PELERO CZ o.s.	Vzdělávání spotřebitelské veřejnosti v problematice kvality pěstování léčivých rostlin
29	Sdružení českých spotřebitelů, z.ú.	Hygiena prodeje potravin a český spotřebitel - jak dál?
31	ŠŤASTNÝ DOMOV LÍŠNICE, o.p.s.	Zemědělská sociální farma v Líšnici
32	Sdružení SRAZ - Společně za radostí a zdravím, z. s.	Materiální zajištění a zlepšení technických podmínek pro lekce hipoterapie pro děti a mládež
39	Český svaz včelařů, o.s., okresní organizace Brno - Město	Včelařská výstava při Národní výstavě hospodářských zvířat Brno 2017
41	PRO-BIO LIGA pobočný spolek	Vzdělávání a osvěta v ekologickém zemědělství v ČR
43	Sdružení Neratov, o.s.	Technické zázemí pro chráněné pracoviště - rekonstrukce stodoly v Neratově
44	Partenariat, z.s.	Venkovská sociální turistika
45	POMOC Týn nad Vltavou, z.s.	Venkovská centra integrace
46	Svaz květinářů a floristů České republiky z.s.	Svatební floristika
47	Svaz květinářů a floristů České republiky z.s.	Česká květina
49	Český svaz chovatelů, Krajské sdružení Olomouckého kraje	Chovatelská výstava drobných zvířat 2017
51	Česká společnost ornitologická	Využití AEKO opatření, ochrana čejky chocholaté k optimalizaci nákladů a výnosů zemědělských podniků
52	Český svaz chovatelů, z. s.	Pořízení výstavního fundusu
53	Český svaz chovatelů, z. s.	Výchova a vzdělávání mladých chovatelů, zdokonalování odborných znalostí chovatelů a odborných posuzovatelů, podpora přehlídek plemenných zvířat s celonárodním rozsahem, zachování genofondu zvířat a jejich zdravotního stavu, mezinárodní vztahy a spolupráce

Pořadové číslo žádosti	Název žadatele	Název projektu
54	Český zahrádkářský svaz, z. s.	Propagace zdravého životního stylu
55	Český zahrádkářský svaz, z. s.	Mezinárodní ovocnářská výstava ovoce EUROPOM 2017
57	Potravinářská komora České republiky	"Boží dar" - příběhy českých potravin
58	Český rybářský svaz, z. s.	Podpora celospolečenských aktivit ČRS na úseku životního prostředí v rámci udržitelného rozvoje rybích společenstev v rybářských revírech
59	Český rybářský svaz, z. s.	Podpora celospolečenských aktivit ČRS na úseku vzdělávání, propagace a výstavní činnosti
66	Společnost pro orbú České republiky	Soutěže v orbě v roce 2017 s mezinárodní účastí
67	Českomoravský svaz zemědělských podnikatelů	Podnikavý zemědělec
72	Lesnicko-dřevařská komora České republiky	Posílení aktivní komunikace lesnicko-dřevařského sektoru
73	Česká lesnická společnost, z. s.	Cti přírodu, hospodař s lesem, vzdělávej se 2017+
75	Česká lesnická společnost, z. s.	Mezinárodní spolupráce ČLS 2017
77	Česká zemědělská univerzita v Praze	Mimořádná stipendia ministra zemědělství
79	Česká zemědělská univerzita v Praze	Letní dětská univerzita na ČZU
80	Sdružení vlastníků a správců lesních majetků ČR, z.s.p.o.	Letem lesem youtube TV
82	Oblastní charita Vyškov	Otevřená zahrada poznání
86	Pracovní společnost nástavkových včelařů CZ, z. s.	Propagace včelařství, vzdělávání, propagace medu, kvality a jeho nákupu přímo od včelaře
92	Nadační fond pro záchranu orné půdy	Propagační aktivity NFZOP

Schválil:

  
**Ing. Marian Jurečka**  
 ministr zemědělství